
 
 
 

【⼩学校 算数３年】 
   組  番            

 

内よう 学習日 たっせい度 理かい
度 感  想 

基
礎
・
基
本
定
着
問
題 

１ 九九の表と 
かけ算・わり算 ／ 問／２２問中   

２ 円と球 ／ 問／ ６問中   

しんだん問題① ／ 問／１０問中   

基
礎
・
基
本
定
着
問
題 

３ かくれた数はいくつ 
(1) ／ 問／ ６問中   

４ たし算とひき算の 
筆算 ／ 問／ ５問中   

しんだん問題② ／ 問／１０問中   

基
礎
・
基
本 

５ 一億までの数・ 
たし算とひき算 ／ 問／１４問中   

しんだん問題③ ／ 問／１０問中   

＊理かい度・・・ ３→よくできた  ２→ほとんどできた  １→できなかった 

 

 学学習習のの記記録録 

学習をふり返って 



 



基礎・基本定着問題集（３年） １回目

年 組 名前

問

１ 赤いテープは、青いテープの長さの何倍ですか。

赤 ８０ｍ

青 ４ｍ

① 式にかきましょう。
式

② 計算のしかたを考えましょう。 にあてはまることばや式、数をかきましょう。

８０は が こ

①の式 は が （ ） こ

だから、 ①の式 ＝ 答え

２ １６÷２　　になる問題をつくりましょう。
にあてはまることばや式、数をかきましょう。

① こ　あります。 ② こ　あります。

人に同じ数ずつ こ　ずつ分けると

分けると は に

何こですか。 分けられますか。

３ にあてはまる数をみつけましょう。

① ４ × ＝１２ ② ２ × ＝１６ ③ ６ × ＝２４

④ ×７ ＝２１ ⑤ ×９ ＝４５ ⑥ ×３ ＝３０

⑦ ６０÷３ ＝ ⑧ ２６÷２ ＝ ⑨ ４８÷４ ＝

１人に

チョコレートが

できた数

九九の表とかけ算　・　わり算
２２

チョコレートが

１０



基礎・基本定着問題集（３年） １回目

年 組 名前

問

１ 赤いテープは、青いテープの長さの何倍ですか。

赤 ８０ｍ

青 ４ｍ

① 式にかきましょう。
式

② 計算のしかたを考えましょう。 にあてはまることばや式、数をかきましょう。

８０は が こ

①の式 は が （ ） こ

だから、 ①の式 ＝ 答え

２ １６÷２　　になる問題をつくりましょう。
にあてはまることばや式、数をかきましょう。

① こ　あります。 ② こ　あります。

人に同じ数ずつ こ　ずつ分けると

分けると は に

何こですか。 分けられますか。

３ にあてはまる数をみつけましょう。

① ４ × ＝１２ ② ２ × ＝１６ ③ ６ × ＝２４

④ ×７ ＝２１ ⑤ ×９ ＝４５ ⑥ ×３ ＝３０

⑦ ６０÷３ ＝ ⑧ ２６÷２ ＝ ⑨ ４８÷４ ＝

できた数

九九の表とかけ算　・　わり算
２２

８０÷４

１０ ８

８０÷４ １０ ８÷４

８０÷４ ２０ ２０倍

３ ５ １０

チョコレートが １６ チョコレートが １６

２ １人に ２

２０ １３ １２

１人分 何人

３ ８ ４



基礎・基本定着問題集（３年） ２回目

年 組 名前

問

１ にあてはまることばをかきましょう。

コンパスでかいたようなまるい形を、 といいます。

円のまん中の点を円の といいます。

２ 点Ａを円の中心とするとき、 ３ 下の図で３つの円の中心を
①②を何といいますか。 ＡＢＣとするとき、三角形ＡＢＣの

あてはまることばをかきましょう。 まわりの長さをもとめましょう。

① ①
Ａ

②

４ 長方形の中に、ぴったりはいるように、同じ大きさの円を２つをかきましょう。
１６ｃｍ

８ｃｍ

できた数

円と球 ６

３ｃｍ　 Ｂ

　Ａ ②

　
　　２ｃｍ

４ｃｍ

Ｃ



基礎・基本定着問題集（３年） ２回目

年 組 名前

問

１ にあてはまることばをかきましょう。

コンパスでかいたようなまるい形を、 円 といいます。

円のまん中の点を円の といいます。

２ 点Ａを円の中心とするとき、 ３ 下の図で３つの円の中心を
①②を何といいますか。 ＡＢＣとするとき、三角形ＡＢＣの

あてはまることばをかきましょう。 まわりの長さをもとめましょう。

① ①
Ａ

②

４ 長方形の中に、ぴったりはいるように、同じ大きさの円を２つをかきましょう。
１６ｃｍ

８ｃｍ

できた数

円と球 ６

中心

３ｃｍ　直径

　Ａ ② １８ｃｍ
半径

　
　　２ｃｍ

Ｂ

４ｃｍ

ｖ

Ｃ



診断問題（３年） １回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ 赤いテープは、青いテープの長さの何倍ですか。

赤 ３６ｍ

青 ３ｍ

式 答え
１ ２

２ にあてはまる数をかきましょう。

① ×６＝４２ ② ８ × ＝３２
３ ４

③ ④
５ ６

３ にあてはまることばをかきましょう。

① 中心から円のまわりまでひいた直線を円の といいます。
７

② 円の中心を通って、まわりからまわりまでひいた直線を円の

といいます。 ８

4 コンパスや定ぎをつかって、かきましょう。

①　半径　４ｃｍ　の円　　　　　 ②　直径　６ｃｍの円
９ 10

８０÷４＝ ６９÷３＝

組年 番 名前

できた数

10
九九の表とかけ算　・　わり算　・　円と球



診断問題（３年） １回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ 赤いテープは、青いテープの長さの何倍ですか。

赤 ３６ｍ

青 ３ｍ

式 答え
１ ２

２ にあてはまる数をかきましょう。

① ×６＝４２ ② ８ × ＝３２
３ ４

③ ④
５ ６

３ にあてはまることばをかきましょう。

① 中心から円のまわりまでひいた直線を円の といいます。
７

② 円の中心を通って、まわりからまわりまでひいた直線を円の

といいます。 ８

4 コンパスや定ぎをつかって、かきましょう。

①　半径　４ｃｍ　の円　　　　　 ②　直径　６ｃｍの円
９ 10

（略） （略）

できた数

名前

九九の表とかけ算　・　わり算　・　円と球
10

年 組 番

半径

直径

３６÷３ １２倍

７ ４

８０÷４＝ ２０ ６９÷３＝ ２３



基礎・基本定着問題集（３年） ３回目

年 組 名前

問

１ ふくろの中にあめがはいっていました。
ひろしくんが、ふくろの中からあめを６ことり出しまいた。
つぎに、あきらくんが、ふくろの中からあめを７ことり出しました。
ふくろの中にはあめが１３このこっています。
はじめ、ふくろの中にあめは何こありましたか。

① 図の にあてはまることばや数をかきましょう。 【図は完答】

はじめの数

② 図を見て考えましょう。

式 答え

２ パンを買いに行きました。
あんパンは５０円、クリームパンは８０円でした。
ジャムパンもほしくなって買ったら、全部で１９０円になりました。
ジャムパンは何円でしたか。

① 図にかいてみましょう。 【図は完答】

② 図を見て考えましょう。

式 答え

できた数

かくれた数はいくつ(1) ６

全部　１９０円



基礎・基本定着問題集（３年） ３回目

年 組 名前

問

１ ふくろの中にあめがはいっていました。
ひろしくんが、ふくろの中からあめを６ことり出しまいた。
つぎに、あきらくんが、ふくろの中からあめを７ことり出しました。
ふくろの中にはあめが１３このこっています。
はじめ、ふくろの中にあめは何こありましたか。

① 図の にあてはまることばや数をかきましょう。 【図は完答】

はじめの数

② 図を見て考えましょう。

式 答え

２ パンを買いに行きました。
あんパンは５０円、クリームパンは８０円でした。
ジャムパンもほしくなって買ったら、全部で１９０円になりました。
ジャムパンは何円でしたか。

① 図にかいてみましょう。 【図は完答】

② 図を見て考えましょう。

式 答え

できた数

かくれた数はいくつ(1) ６

のこり１３こ ７こ ６こ

１９０－５０－８０　　　　など ６０円

１３＋７＋６ ２６こ

５０円 ８０円 ジャムパン

全部　１９０円



基礎・基本定着問題集（３年） ４回目

年 組 名前

問

１ 一郎さんは、５０６＋９６の計算のまちがいをつぎのようにせつめいしています。
（例） （例）

５ ０ ６ 百の位にくり上がった１をわすれています。
＋ ９ ６ 百の位は　１＋５＝６　になります。

５ ０ ２

① ７８＋７２５の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

７ ８
＋７ ２ ５

７ ０ ３

② ３０２－１１５の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

３ ０ ２
ー １ １ ５

２ ８ ７

２ 筆算でしましょう。

① １２９＋２７３ ② ６４５＋３５５ ③ ５０３－４８８

できた数

たし算とひき算の筆算 ５



基礎・基本定着問題集（３年） ４回目

年 組 名前

問

１ 一郎さんは、５０６＋９６の計算のまちがいをつぎのようにせつめいしています。
（例） （例）

５ ０ ６ 百の位にくり上がった１をわすれています。
＋ ９ ６ 百の位は　１＋５＝６　になります。

５ ０ ２

① ７８＋７２５の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

７ ８ 百の位にくり上がった１をわすれています。
＋７ ２ ５ 百の位は　１＋７＝８　になります。

７ ０ ３

② ３０２－１１５の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

３ ０ ２ 百の位から１くり下げるのをわすれています。
ー １ １ ５ 百の位は　２－１＝１　になります。

２ ８ ７

２ 筆算でしましょう。

① １２９＋２７３ ② ６４５＋３５５ ③ ５０３－４８８

１ ２ ９ ６ ４ ５ ５ ０ ３
＋２ ７ ３ ＋３ ５ ５ ー ４ ８ ８

４ ０ ２ １ ０ ０ ０ １ ５

できた数

たし算とひき算の筆算 ５



診断問題（３年） ２回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ はこの中におり紙がはいっていました。
たろうくんが、はこの中からおり紙を８まいとり出しました。
そのあと、花子さんが、はこの中からおり紙を９まいとり出しました。
はこの中には、おり紙が１８まいのこっています。
はじめ、はこの中にはおり紙は何まいありましたか。

式 答え
１ ２

２ 文ぼう具を買いに行きました。
えん筆は３０円、けしゴムは５０円でした。
画用紙もほしくなって買ったら、全部で９０円でした。
画用紙は何円でしたか。

式 答え
３ ４

３ クッキーをきのう２７こ、きょう３４こつくりました。
そのうち何こかたべたので、４６こになりました。
何こたべましたか。

式 答え
５ ６

４ ５０６－３１９の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

５ ０ ６
－３ １ ９

２ ８ ７

７

５ 筆算でしましょう。
① ２３８＋１７５ ② ３３５＋６６５ ③ ７０２－６８９

８ ９ 10

名前

できた数

10
かくれた数はいくつ(1)　・　たし算とひき算の筆算

年 組 番



診断問題（３年） ２回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ はこの中におり紙がはいっていました。
たろうくんが、はこの中からおり紙を８まいとり出しました。
そのあと、花子さんが、はこの中からおり紙を９まいとり出しました。
はこの中には、おり紙が１８まいのこっています。
はじめ、はこの中にはおり紙は何まいありましたか。

式 答え
１ ２

２ 文ぼう具を買いに行きました。
えん筆は３０円、けしゴムは５０円でした。
画用紙もほしくなって買ったら、全部で９０円でした。
画用紙は何円でしたか。

式 答え
３ ４

３ クッキーをきのう２７こ、きょう３４こつくりました。
そのうち何こかたべたので、４６こになりました。
何こたべましたか。

式 答え
５ ６

４ ５０６－３１９の計算のまちがいを、せつめいしましょう。

５ ０ ６ 百の位から１くり下げるのをわすれています。
－３ １ ９ 百の位は　４－３＝１　になります。

２ ８ ７

７

５ 筆算でしましょう。
① ２３８＋１７５ ② ３３５＋６６５ ③ ７０２－６８９

２ ３ ８ ３ ３ ５ ７ ０ ２
＋１ ７ ５ ＋６ ６ ５ ー６ ８ ９

４ １ ３ １ ０ ０ ０ １ ３

８ ９ 10

１８＋９＋８ ３５まい

９０－３０－５０　など １０円

２７＋３４－４６ １５こ

できた数

名前

かくれた数はいくつ(1)　・　たし算とひき算の筆算
10

年 組 番



基礎・基本定着問題集（３年） ５回目

年 組 名前

問

１ 次の数をよみましょう。

① ２ ４ ５ ０ ０ ６ ３ ９ ② １ ０ ０ ０ ３ ０ １ ０

２ 数字でかきましょう。

① 五千百三十二万六千四百七十一

② 四千二十万百五

３ ㋐、㋑、㋒、㋓にあたる数をかきましょう。

㋐ ㋑

４ 次の計算をしましょう。

① ７１４×１０００ ② ４７０÷１０

５ ２つの数をくらべて、＞か＜を使ってかきましょう。

① １３６００ １３０６０ ② ４５８０９０ ４５８１００

６ 暗算でしましょう。

①４３＋２５ ②７４＋３８ ③１００－２３ ④１００－９４

できた数

一億までの数　・　たし算とひき算 １４

㋐ ㋑　
８００００ ９００００



基礎・基本定着問題集（３年） ５回目

年 組 名前

問

１ 次の数をよみましょう。

① ２ ４ ５ ０ ０ ６ ３ ９ ② １ ０ ０ ０ ３ ０ １ ０

２ 数字でかきましょう。

① 五千百三十二万六千四百七十一

② 四千二十万百五

３ ㋐、㋑、㋒、㋓にあたる数をかきましょう。

㋐ ㋑

４ 次の計算をしましょう。

① ７１４×１０００ ＝７１４０００ ② ４７０÷１０ ＝４７

５ ２つの数をくらべて、＞か＜を使ってかきましょう。

① １３６００ １３０６０ ② ４５８０９０ ４５８１００

６ 暗算でしましょう。

①４３＋２５ ②７４＋３８ ③１００－２３ ④１００－９４

できた数

一億までの数　・　たし算とひき算 １４

二千四百五十万六百三十九 千万三千十

５ １ ３ ２ ６ ４ ７ １

４ ０ ２ ０ ０ １ ０ ５

㋐ ㋑　
８００００ ９００００

６８ １１２ ７７ ６

１０００００ １４1０００

＞ ＜



診断問題（３年） ３回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ 次の数をよみましょう。

５ ３ ０ ２ １ ０ ４ ６

１

２ 数字でかきましょう。

七千四百六十二万三千五百九十八

２

３ ㋐、㋑にあたる数をかきましょう。

㋑

㋐ ㋑
３ ４

４ 次の計算をしましょう。

① ８２５×１０００ ② ２６０÷１０
５ ６

５ ２つの数をくらべて、＞か＜を使ってかきましょう。

① ３０９００６ ３０８９１０ ② ３９０７００３０ ４０７００３０
７ ８

６ 暗算でしましょう。

① ５２＋３９ ② １００－６７
９ 10

10

できた数

年 組 番 名前

一億までの数　・　たし算とひき算

５０００００ ６０００００
㋐



診断問題（３年） ３回目
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

問

１ 次の数をよみましょう。

５ ３ ０ ２ １ ０ ４ ６

１

２ 数字でかきましょう。

七千四百六十二万三千五百九十八

２

３ ㋐、㋑にあたる数をかきましょう。

㋑

㋐ ㋑
３ ４

４ 次の計算をしましょう。

① ８２５×１０００ ＝８２５０００ ② ２６０÷１０ ＝２６
５ ６

５ ２つの数をくらべて、＞か＜を使ってかきましょう。

① ３０９００６ ＞ ３０８９１０ ② ３９０７００３０ ＞ ４０７００３０
７ ８

６ 暗算でしましょう。

① ５２＋３９ ② １００－６７
９ 10

９１ ３３

㋐
５０００００ ６０００００

番

７０００００ １１１００００
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７ ４ ６ ２ ３ ５ ９ ８

できた数

名前

一億までの数　・　たし算とひき算
10

年 組


